
Proces verbal 

 

       Încheiat azi la data de 4 decembrie 2023 la ședința extraordinară a Consiliului Local 

Ciumani, convocată cu Dispoziția Primarului nr.167 din 28 noiembrie 2023 și prin 

convocatorul Secretarului general al comunei nr.4346/28.11.2023. 

      La ședință sunt prezenți toți consilierii în funcție, adică 13 consilieri. 

       Președintele de ședință este dl.consilier Benedek Árpád. 

       Dl.președinte anunță ordinile de zi și supune votării. Toți consilierii sunt pentru. 

      1.Proiect de hotărâre nr.90/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat al investiției ”Reabilitarea și dotarea 

grădiniței Csalóka, comuna Ciumani, județul Harghita” 

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre, indicatorii tehnico-economici actuașizați și devizul 

general actualizat. 

Dl.președinte de ședință supune votării proiectul de hotărâre. 13 consilierii votând pentru, se 

adoptă HOTĂRÂREA nr.90/2023.  

     2. Proiectul de hotărâre nr.91/2023 privind revocarea HCL nr.72/2023 privind 

aprobarea proiectului ”Reabilitarea termică și reducerea consumului de energie a Școlii 

Gimnaziale Kollo Miklos , comuna Ciumani, județul Harghita prin renovare integrată” 

și a cheltuielilor legate de proiect 

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. HCL nr.72/2023 trebuie revocată prin care a fost 

aprobată proiectul inițial, deoarece între timp au apărut noi norme tehnice, după care a trebuit 

să fie modificată DALI. Acum suntem în situația în care trebuie să depunem proiectul încă 

odată cu DALI revizuit și avizat. Pentru aceasta am pregătit proiectul de hotărâre, care va fi 

dezbătut la următoarea ordine de zi. 

Dl.președinte de ședință supune votării proiectul de hotărâre. 13  consilierii votând pentru, se 

adoptă HOTĂRÂREA nr.91/2023. 

3. Proiectul de hotărâre nr.92/2023  privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea termică și 

reducerea consumului de energie a Școlii Gimnaziale Kollo Miklos , comuna Ciumani, 

județul Harghita prin renovare integrată” și a cheltuielilor legate de proiect 



Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aceeași formă, care a fost 

dată în ghidul solicitantului. 

Dl.președinte de ședință supune votării . 13  consilierii votând pentru, se adoptă 

HOTĂRÂREA nr.92/2023.  

     Nefiind alte probleme de discutat la această ședință, se încheie ședința. 

 

 

 

      Președinte de ședință                                                             Întocmit 

          Benedek Árpád                                               Secretar general: Balogh Zita 


